配布先:学長定例記者会見参加報道機関

PRESS RELEASE



令和7年(2025年)3月6日

山形大学オープンキャンパス2025の開催について

【本件のポイント】

- ●山形大学オープンキャンパス2025の開催予定日が決定しました。
- ●2025年度のオープンキャンパスは、いずれのキャンパスも対面での開催を予定しています。
- ●原則として、事前の参加申し込みが必要となります。また、一部のキャンパス・プログラムについては、 運営上の理由から人数制限を設ける場合があります。

【概要】

山形大学オープンキャンパス 2025 の開催予定日をお知らせします。いずれも対面での開催を予定しています。 原則として事前の参加申し込みが必要となります。また、一部のキャンパス・プログラムについては、運営上の理由から人数制限を設ける場合があります。

詳細については決定次第、本学の受験生向けサイト「やまがた大学ナビ!」のオープンキャンパスページで順次お知らせしていきます。

過去には学部学科説明や模擬講義、キャンパスツアー、在学生との交流会、研究室見学、父母等向け説明会等、様々な内容のイベントを実施しています。

【山形大学オープンキャンパス 2025】

●開催日・キャンパス

人文社会科学部 2025年7月26日(土) 小白川キャンパス 地域教育文化学部※ 2025年7月26日(土) 小白川キャンパス 理学部 2025年7月26日(土) 小白川キャンパス 社会共創デジタル学環 2025年7月26日(土) 小白川キャンパス 医学部 2025年7月26日(土) 飯田キャンパス 工学部 2025年8月2日(土) 米沢キャンパス 農学部 2025年7月27日(日) 鶴岡キャンパス



※地域教育文化学部は、2026年4月に教育学部への改組を構想しています。

●詳細・申込

決まり次第、本学受験生向けナビゲーションサイト「やまがた大学ナビ!」でお知らせします。 https://www.yamagata-u.ac.jp/enroll/oc/

「やまがた大学ナビ!」では、常時、オンデマンド配信しているコンテンツもありますので、ぜひご覧ください。

でまかた大学ナビゲーションサイト やまがた大学ナビ!

お問い合わせ

エンロールメント・マネジメント部入試課 TEL 023-628-4062・4063

メール yu-enroll@jm.kj.yamagata-u.ac.jp